

“踔厉奋发新征程 投教服务再出发”投教活动

为贯彻落实证监会相关部署要求，进一步宣介资本市场改革发展的成就，筑牢资本市场高质量发展基础持续倡导理性投资、价值投资、长期投资文化，筑牢资本市场高质量发展基础，天风证券江西分公司（下称我司）正式启动“踔厉奋发新征程投教服务再出发”主题投教活动，并鼓励发动投资者积极参与，现将我部关于此次活动工作总结汇报如下：

一、旨在引导投资者正确认识注册制下的投资机会和投资风险

2022年11月15日-11月21日，接证监会及总部相关工作安排，我部组织开展了名为“踔厉奋发新征程 投教服务再出发”的主题投教活动，旨在持续倡导理性投资、价值投资、长期投资文化，筑牢资本市场高质量发展基础，引导投资者正确认识注册制下的投资机会和投资风险，进一步满足投资者多元投资交易和风险管理需求。我部还倡导各位员工借助微信朋友圈平台，积极转发天风证券投教基地近期投教知识。

二、宣传方式

1. 向投资者集中发送短信 3300 余条，短信内容主要为：深市创业板 ETF 期权、中证 500ETF 期权已于 9 月 19 日上市交易。天风证券提醒您：学习期权知识，了解深市期权新品种产品特征、业务规则，充分知晓产品风险，理性参与期权交易！

2. 公司员工在朋友圈里转发有关于近期投教资料相关文章，让客户能在朋友圈当中学习，培养客户的防范意识。

3. 我部开展员工培训学习专题会议，目的是培养每位员工的能力，来让每一个员工都成为投资者教育的发起者，能做到更好的覆盖分公司的全部客户，达到最好的投教效果。

天风证券江西分公司

2022年11月21日

09:44

4G 



详情



蒋亦欣



网下投资者教育专栏 | 网下投资者一问一答 No.8

1分钟前 删除



评论







